

# Medienmitteilung

# Gender Diversity: VP Bank sicher voraus

Vaduz, 16. Oktober 2017

Laut einer Studie erweist sich die VP Bank Gruppe beim Anteil der Frauen im Management als vorbildlich.

Der «schillingreport - gender diversity» untersucht jährlich die Geschlechterdurchmischung der Schweizer Unternehmen. Der Frauenanteil bei den Führungskräften ist insgesamt im Steigen begriffen. «Es muss zur Selbstverständlichkeit werden, dass sowohl Frauen als auch Männer Karriere machen», sagt Guido Schilling, Managing Partner des Studienherausgebers.

Die VP Bank ist in dieser Hinsicht bereits bestens aufgestellt. Mit einem Belegschaftsanteil von 41 Prozent (Zahlen per 31.12.2016) liegt der Frauenanteil über dem Gesamtvergleich von 37 Prozent. Mit einem Anteil von 22 Prozent im Verwaltungsrat ist auch hier die VP Bank – entsprechend ihrem Motto – «sicher voraus». Im Gesamtvergleich liegt die Bankengruppe mit einem Frauenanteil von 20 Prozent in der Geschäftsleitung (Zahl per 1.1.2017) sogar weit über dem Durchschnitt der Branche (8 Prozent).

Alfred W. Moeckli, CEO der VP Bank Gruppe, freut sich über dieses Ergebnis. «Bei der VP Bank ist der Frauenanteil im Steigen begriffen. Unser Abschneiden beim renommierten «schillingreport» beweist, dass wir bei der Karriereplanung auch für Frauen ein ausgezeichneter Arbeitgeber mit spannenden Zukunftsperspektiven sind.»

Der schillingreport kann unter <u>www.schillingreport.ch</u> bezogen werden.



Diese Medienmitteilung finden Sie im Internet unter www.vpbank.com

#### Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an

VP Bank AG
Tanja Muster, Leiterin Group Communications & Marketing
T +423 235 67 62, F +423 235 77 55
corporate.communications@vpbank.com
www.vpbank.com

## Agenda

Bilanzmedienkonferenz - Jahresergebnis 2017 6. März 2018
Generalversammlung 2018 27. April 2018
Round Table - Halbjahresergebnis 2018 21. August 2018

## Facts & Figures VP Bank Gruppe

Die VP Bank AG wurde 1956 gegründet und gehört mit 819 Mitarbeitenden per Mitte 2017 (teilzeitbereinigt 757) zu den grössten Banken Liechtensteins. Heute ist sie an den Standorten Vaduz, Zürich, Luxemburg, Singapur, Hongkong, Moskau und Tortola auf den British Virgin Islands vertreten. Die VP Bank Gruppe bietet massgeschneiderte Vermögensverwaltung und Anlageberatung für Privatpersonen und Intermediäre. Aufgrund der gelebten offenen Architektur profitieren die Kunden von einer unabhängigen Beratung: In die Empfehlungen einbezogen werden sowohl Produkte und Dienstleistungen führender Finanzinstitute als auch bankeigene Investmentlösungen. Die VP Bank ist an der Schweizer Börse SIX kotiert und hat von Standard & Poor's ein «A-»-Rating erhalten. Die Bank verfügt über eine solide Bilanz und Eigenmittelausstattung. Ihre Ankeraktionäre sind langfristig ausgerichtet und garantieren dadurch Kontinuität, Unabhängigkeit sowie Nachhaltigkeit.